
4a. Keresd meg ay f(x, y) = x4 − 2x2 + y2 − 2y fuggveny szelsoertekeit! ((2+2+2)+(2+2) pont)

f elso es masodrendu derivaltjai:

A szelsoertekek lehetseges helyei:

A szelsoertekek tipusai:

4b. Szamitsd ki a kovetkezo integralokat:∫
xe3x dx =

∫
x2e3x

3
dx =
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1. (2+3+1+4 pont)
Egy T haromszog csucspontjai legyenek az P1(−1, 0), P2((0, 2), P3(1, 0) pontok. Forgasd meg T -t az
x-tengely korul! Szamitsd ki a kapott forgastest terfogatat es feluletet!

Terfogat=

Felulet=

Add meg a T tartomanyt egyenlotlensegek segitsegevel! Szamitsd ki, hogy mennyi∫ ∫
T
x + y dA !
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2.((1+3+1)+(1+1+3) pont)
a) Oldd meg az y′ + y = 4, y(0) = 1 inhomogen linearis DE-t az allando varialasanak a modszerevel!
A homogen egyenlet altalanos megoldasa:

A inhomogen egyenlet altalanos megoldasa:

A inhomogen egyenlet partikularis megoldasa:

b) Legyen y′ = −y + y2.
Keresd meg a DE fixpontjait!

Vizsgald meg azok stabilitasat!

Rajzold le a DE megoldassereget!

3. (2+3+2+3 pont)

d

dx

(
y1
y2

)
= A

(
y1
y2

)
, A =

(
4 1
1 4

)
.

A sajatertekei:

A sajatvektorai:

A DE altalanos megoldasa:

Legyen

(
y1(0)
y2(0)

)
=

(
2
3

)
Ekkor a DE partikularis megoldasa:

2


